

# Sculpey Tools™

## SILK SCREENS | SÉRIGRAPHIE | SERIGRAFÍA

### BASIC INSTRUCTIONS FOR USE:

1. Roll out a flat sheet of clay to desired thickness.
2. Choose the silk screen pattern for your project.
3. Remove the backing paper from silk screen and position the screen shiny side down on top of the sheet of clay, smoothing the screen with your fingers to eliminate any wrinkles.
4. Squeeze a line of paint above your pattern. Place the squeegee above the line of paint and pull down with light and even pressure. Do this until the entire design is covered with paint.
5. While paint is still wet, carefully remove the silk screen and immediately place the silk screen and squeegee in warm water. Gently rub the paint off using your fingers and lay screen flat on a paper towel to dry. Do not allow paint to dry on the screen.
6. Bake the clay piece according to the clay manufacturer's instructions. Allow to completely cool.

**HELPFUL TIPS:** To easily clean the screen and squeegee, keep a warm bowl of water next to your workspace. If you are making a project that is rounded or curved - silkscreen your design on a flat piece of clay, allow the paint to air dry for several minutes and then cut and shape as desired. Silk screens work best with acrylic paints – try using your favorite colors for a custom look. If paint gets on your hands or workspace, clean up with soap and water. Silk screens work great on unbaked or baked clay, wood and paper.

RM#449933 1119SZ

Visit [www.sculpey.com](http://www.sculpey.com) for instructional videos  
on how to use Sculpey Tools™.

Visitez le site [www.sculpey.com](http://www.sculpey.com) pour visionner les vidéos de  
mode d'emploi des Sculpey Tools™.

Visita [www.sculpey.com](http://www.sculpey.com) para ver videos con instrucciones  
sobre cómo usar Sculpey Tools™.

## INSTRUCTIONS DE BASE POUR L'UTILISATION :

1. Rouler une mince feuille d'argile plate de l'épaisseur voulue.
2. Choisir le motif de sérigraphie pour votre projet.
3. Retirer la pellicule protectrice de la sérigraphie et positionner celle-ci face lustrée sur la feuille d'argile en la lissant avec les doigts pour enlever les plis.
4. Appliquer un trait de colle sur le motif. Placer la raclette au-dessus de la ligne de peinture puis tirer vers le bas en maintenant une pression légère et régulière. Continuer jusqu'à ce que tout le motif soit recouvert de peinture.
5. Pendant que la peinture est encore humide, enlever délicatement la sérigraphie et placer immédiatement celle-ci dans l'eau chaude, ainsi que la raclette. Frotter délicatement la peinture avec les doigts pour l'enlever et déposer la sérigraphie à plat sur une serviette pour la faire sécher. Empêcher la peinture de sécher sur la sérigraphie.
6. Cuire le morceau d'argile selon les directives du fabricant d'argile. Laisser refroidir complètement.

**CONSEILS UTILES :** Pour nettoyer facilement la sérigraphie et la raclette, placer un bol d'eau chaude à côté de votre espace de travail. Si vous travaillez sur un projet de forme ronde ou courbée, sérigraphier le motif sur un morceau d'argile aplati, laisser la peinture sécher à l'air pendant quelques minutes, puis façonner de la façon désirée. Les sérigraphies donnent de meilleurs résultats avec la peinture acrylique – utiliser les couleurs de votre choix pour donner un style personnalisé. Si vous salissez vos mains ou votre espace de travail avec vos peintures, nettoyer avec du savon et de l'eau. Les sérigraphies fonctionnent très bien sur l'argile cuite ou non cuite, ainsi que sur le bois et le papier.

## INSTRUCCIONES BÁSICAS DE USO:

1. Extender la arcilla hasta formar una lámina plana del espesor deseado.
2. Elegir el diseño de pantalla para serigrafía para el proyecto.
3. Quitar el papel protector de la pantalla para serigrafía, colocar la pantalla con el lado brillante hacia abajo encima de la lámina de arcilla y alisar la pantalla con los dedos para eliminar las arrugas.
4. Aplicar una línea de pintura sobre el diseño. Colocar el secador encima de la línea de pintura y desplazarlo hacia abajo con presión suave y uniforme. Repetir esto hasta que todo el diseño quede cubierto de pintura.
5. Mientras la pintura aún esté fresca, quitar suavemente la pantalla para serigrafía y colocarla inmediatamente en agua tibia, junto con el secador. Frotar suavemente la pintura con los dedos hasta quitarla, y colocar la pantalla extendida sobre una toalla de papel para que se seque. Evitar que la pintura se seque en la pantalla.
6. Hornear la pieza de arcilla según las instrucciones del fabricante de arcilla. Dejar que se enfríe por completo.

**CONSEJOS ÚTILES:** Para que limpiar la pantalla y el secador sea más fácil, se recomienda tener un tazón con agua tibia junto al área de trabajo. Si se desea trabajar sobre una superficie redondeada o curva - se recomienda estampar el diseño sobre una pieza de arcilla plana, dejar secar la pintura durante varios minutos y, luego, cortar y dar forma como se desee. Las pantallas para serigrafía son ideales para la pintura acrílica – usar sus colores favoritos para lograr una apariencia personalizada. Si sus manos o el área de trabajo se ensucian con pintura, lavar con agua y jabón. Las pantallas para serigrafía son ideales para trabajar en arcilla horneada o cruda, madera y papel.